Tpryovopetpkoi aprBpoi oeiog yoviag opBoymviov Tprydvov.

X éva opbBoymvio Tpiyovo ABIT (A =90°) opilovpe:

~ B amévavt kdBetn mhevpd
nuB==|= p r
o vroteivovsa
~ TpooKeievn KaBeTN TAELPA
suovB =1 [ =TP pevn , N p
o vroteivovsa o B
B B amévavTl KaOeTn TAELPA
Y npocmaiuavn KaBe1n TAELPA B I_A
Y

/\

npocKsiusvn KaOeTn TAELPQ
amévavtt KOs TAELPA

_YZ
B
TpryovopeTpikog KOKAOG

"Evag k0KAog pe kévrpo 1o onueio O(0, 0) evdg KapTeESIOVOL GUOTANATOS AEOVOV, OKTIVOL

p =1 ka1 pe opropévn tn BeTIKN POPA TOV YOVIDOV KOAEITOL TPLY®VOUETPIKOC.

Edv Bewpnoon (o yovia o pe apyikn Agovag nuiTdvev

nhevpd Ox kot tehiky) OM (6mov M 1

TO OMNUELO TOUNG TNG TEAIKNG TAELPEG
] Aéovag
e TOV KOKAO), TOTE: Afovag
GUVEPATTOUEVOV
y
nuo =-—=y ;
oLV = — =X M(x, y) H(O, y)
! [ AN R
y S(x.0) | -
EPO =Yy =—
x By
X A&ovag covnuToveov
OPO =X, =—
y

[Ipogpavng woyvet: —1 < ovvo <1 kot —1 <nuo <1
H oyéon mov cuvdéet 600 yovieg mov £xovv Vv 1d1a TEAKN TAELPE (T.Y. @ Kot ®) glvat
9=x-360" +®, KkeZ KarioyOeL:

(i -360° + ®) = o ovv(k -360° + ®) = cvve

gp(c-360° + 0) = Qo o¢(x-360° + ®) = 6pn
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To TpooNno TPLYOVOUETPIKAOV aprOpdv.

Hupitovo Betuco ‘O)la Betika
nue | cuve | €O | GE® Nue | cuve | €PO | CO®
+ — — — + + + +
20 lo
3o 4o
Egontouévn Oetikn Yvvnuitovo Betikd
Nue | cuwve | €PO | O Nue | cuwve | €PO | cO®
— — + + — + — —
Aktivio

To axtivio (] rad) givail n yovia Tov, 6tav yivel enikevipr kvkiov (O, p) Paivel oe T0E0 Tov

€xel pNKog ioo pe v axtiva p Tov KHKAoL avtov, dnAadn oe T0&o 1 rad.

H oyéon mov vrdpyet petald Tv aKTviov Kot TV HolpaVv:

(o}

u

—=—— (0o :oktivio, : poipe
— = Ts0 K : poipeg)
ININAKAZX yVOGTOV TPLYOVOUETPIKAV dPlOP®V 051DV YOVIOV (Kol TPOTOG
OOV LOVELGNG)
Moipeg 0° 30° 45" 60° 90
Axtivia 0 z z z ki
6 4 3 2
mo | O _g | _1L | V2 |3 Ve
2 2 2 2 2 2
1 I'pdopovue ovtictpopa TV
Soves | V3 V2 1 0 pagovp popa ™
2 2 2 TOPATAVE YPOULN
Agv
X010 0 ﬁ 1 J3
3 opiletan
Agv I'pdoovpe avtictpopa v
GO 3 1 ﬁ 0
opiletan 3 TOPOATAVED YPOLUN

TomoAdy10 Tpry®@vopeTpiog




Baowkég TpryovopeTpikéc TavToTNTEG

D nule+ow’o=1 2) Qo = o | (OJ?fKTC-f-E,KEZj
CLVO 2
3) opo =22 (0#xm,xeZ) 4) e - oo =1, [miE,KEZj
MU 2

TVmoL TEPLYPAONC TOV TETPUYDVOL TOV MU KUL TOV GLV 07O TNV £O

o . ow’ew 1 1

nwo+owlo=1e —— - —og’o+l=—— Sowo=——
ow’n ow’n ow’e ouwv’® 1+e¢’o
2 2 2
1 1 1
np2m+cvv2co=1<:>n“2m+cuvzw= —old——=—3 @nuzm=%
e nweo nple g0’ Mu’e 1+e9’0

Avayoy oto 1° tetaptyuépro
e Ot ywvieg mov 1 d10popd TOVG Eivat AKEPOILO TOAAATAAGIO TOL 2T £X0VV {GOVG
TPLYOVOUETPIKOVS aplBpove.
NUW2KT + X) =Nux, ovv(2KkT + X) =cvvX, &Q(2KT+ X)=¢epX, O0Q(2KT + X) = oPX
e O avrtifBeteg yovieg £xovv Ta ioa cuvnuitova (avtifeta OAo Ta GALR)
NW(—x) =-Mux, ouvv(—X)=0uvvX, &@(—X)=-epX, 0Q(—X)=—-00X
e Ot mopamAnpoUaTIKES YOvieg £govv Ta 1ot nuitova (avtifeto OAa To GAAY)
NWn — X) =nNux, ovv(T—X)=—-0VVX, £Q(T—X)=—€pX, GQ(T—X)=—-00X
o  Ouyomvieg pe dapopd T £xovv avtifeta nuitova kol cuvnuitova
NWT + X) =—Mux, ovv(m+ X)=—-0LVX, €Q(T+ X)=¢€0X, OQ(T + X)=00X
o XTI GUUTANPOUATIKES YOVIES TO NUITOVO TNG ULOG Etvat GLVNUETOVO TG GAANG KoL T

EQUTTOUEVT] TNG LAG EIVOL CUVEQPATTOUEVT] TNG AAANC.

(E—Xj—cmvx cvv(ﬁ—xj— X, € (E—xj—c X, O (E—xj—s X
ny 5 ) > nux, €@ 5 ¢x, o9 5 ¢

Mvnupovikoc Koavovog

Otav 600 yovieg govv aBpotopa 1 dtapopd 0, 7T, 27T [SNA v TO OPIGHO TWV TPLYOVOUETPIKAOV
aplBuov gtvor e popeng Kk + @, o (k =0, 1)] T0Te £X0VV OUDOVVLOVG TPLYOVOUETPIKOVG

aptOpovs, ONA ML <> NLL, GLV <> GLV, €O <> EQ, GP <> G|
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} , o . , , T 3m , ,
Ortav 000 yovieg éxovv dBpoicua 1 dtopopd PRy [ONA av To OpIoUA TOV TPIYOVOUETPIKDV

aplBumv givot g LOpeNG % T o, 0(k=1,3)] t6te o1 Tprywvouetpikoi apBuoi

gvaALdooovTal, ONA [N <> 6LV, £p <> GO].

Boaowéc Tpryovopetpikés eE16MOELg

X =2kn+0 X =2kn+0
nux =nud < n ,KeZ OLVX = OLVO & 1 ,KeZ
X =2kn+ (n —0) X =2kn—0
epx =g & x=xn+0,ke”Z opx =000 < x=xkn+0,Kke”Z

Koako elvar va EEpovpie 1 Abon TV TapakdTo eE10MGEMV:

nux=—1<:>X:Kn—g,KeZ owx=—-1<x=2k+ 1), xe”Z
nx=0x=xm, keZ GUVX=0<:>X=KTE+g,KEZ
Tn,lX=1<:>X=KTE+§,KEZ owx =l x=2kn, keZ

TpryovopeTpkoi aprOpoi abpoiopartog:
ouv(a + B) = cuvacvvp — nuonpp nu(a + B) = nuacvvp + nupcvva
ovv(a —B) = cvvacuvp + nuompp nuw(a — B) = nuacvvp — nupoovva

[To nu dwatnpet 10 TPOSN O TOL OPIGHATOS]

€00 + £ coooof —1
8(P(Q+B):(p—q’[3 G(P(a_i_[}):w

1 —epoepp ooP + opa

€00 — € cQaocof +1
8(p(a_[3)zq)—q)[3 c(p(a—B):&

1+ gpasopp oop —oopa
Onwc kot To N 1 € datnpel To 2TOV TOPOVOUACTH YPAPOLLE TPAOTA TN GO

TPOGN O GTOV 0PN
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TpryovopeTpkoi aprOpoi g yoviag 20 :

ocuv’a—npa

Nu2a = 2NHocuve, ow2a =41 2cvvia-—1
1-2nu’a
2
g(pza = 28—([)(12 G(PZ(X = G(P—al
l-gp a 2000

TOmoL 0TOTETPAYOVIGHOV:

, l—ovv2a ,  l+ouvwv2a , l—ouwv2a
nuwo=——_—— owo=—— gp 0= ———
2 2 1+ ovv2a

Tomor ék@paong Tov NU20 KoL 6VV20 GUVAPTIGEL TI|S EQU:

nu2a:28—q)0§, OHtKTI:+£,K€Z
I+e0°a 2
2
cvv2a:1 8([)2 , aiKn+£,KeZ
I+ep a 2

Tomor ék@paong Tov Nu3a Kol 6vV3a GUVEPTHGEL TOV NUO KOL GVVO, OVTICTOLY 0.

nu3a = 3nua — 4np’a ovv3a = 4oV’ o — 3cvva
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